

## *Русская Православная Церковь Царской Империи*

### **О Дворце мира и согласия с... Люцифером!**

Автор проповеди: митрополит Никодим.

Автор видео: м. Надежда (Малороссия); Дата видео: 11.12.2025 г.

Дорогие друзья, любящие Господа нашего Иисуса Христа, алчущие и жаждущие Правды Божией! Сегодня мы продолжим с вами раскрывать всю правду о всех тех предательствах, которые совершаются ныне в официальных "церквях" и в особенности в религиозной организации "МП", которую уже правильнее называть не Московский "Патриархат", а **Организация Массового Предательства**. И сегодня, аз, грешный, подготовил вам информацию, в которой я вам хочу показать о тех вопиющих фактах, которые говорят о том, что "МП" уже поклонилась сатане.

Вот мы, в наших многочисленных проповедях, Державный Владыка, мы архиереи, другие братья и сестры наши, мы очень часто вам говорили о том, что в Казахстане много лет уже проходят межрелигиозные съезды лидеров мировых и традиционных религий. Там собираются представители всех религий, всех конфессий, и там подписываются документы о равноправии религий, документы, которые хулят Бога Пресвятую Троицу, хулят Господа нашего Иисуса Христа, которые полностью против Евангелия. И во всех этих документах отречение от Бога Духа Святого.

Но сегодня я хочу вам ещё поднести информацию о том, где именно все эти съезды вот такие, экуменические, которые объединяют все религии, где именно происходят. Ибо само место, где собираются все эти лидеры мировых религий, также было выбрано не случайно, братья и сёстры. В последнее время это всё происходит в Казахстане. Именно в Казахстане собираются лидеры мировых религий, в том числе и "патриархи", "митрополиты", представители официальных поместных "церквей". В этом году в Казахстане на этом съезде, это был уже в сентябре, VIII Съезд лидеров мировых религий...

**Видеовставка, новости:** 17-18 сентября. Астана вновь станет площадкой для мирового диалога. Здесь пройдёт VIII Съезд лидеров мировых и традиционных религий. В столицу Казахстана приедут делегации из 60 стран. Напомню, первый съезд состоялся ещё в 2003 году. И с тех пор эта площадка остаётся символом поиска взаимопонимания между культурами и религиями. Как отмечают эксперты, значение форума выходит далеко за рамки духовного диалога. **Конец вставки.**

Приезжал сам лжепатриарх Кирилл Гундяев, злостный еретик, масон, волк в овечьей шкуре, который сегодня своей антихристианской, антиправославной деятельностью погубляет тысячи и миллионы людей, служитель сатаны, самый настоящий служитель сатаны. И сегодня мы ещё вам как раз приведём факт этого предательства. Сам съезд проходит в

городе, который называется Астана. Астана – это город, куда была перенесена столица Казахстана, с Алма-Аты в Астану. И вот в ХХ-ХХI столетии этот город начал, после того, как перевели столицу Казахстана в этот город, он начал сильно расстраиваться. И все, кто действительно изучал архитектуру этого города, так глубже, чем просто обычный обыватель, может заметить, что этот город полный масонской символики. Все современные здания, они построены не просто по обычным каким-то принципам и так далее. В нём заложен скрытый символизм, оккультный, масонский, по сути, сатанинский.

И для того, чтобы собирать всех представителей разных религий мировых, было построено здание в форме пирамиды в Астане, которое называется "Дворец мира и согласия". Вот я вам покажу. Это вот такая пирамида, здание такое. Оно было построено в 2006 году именно для того, чтобы там проводить вот такие съезды лидеров мировых религий. Когда мы загуглим, начинаем искать информацию о Дворце мира и согласия и связь с масонством, нам искусственный интеллект сразу выдаёт, что дворец этот, он не связан ни с какими масонскими оккультными символами. То есть первые предложения, они как бы сразу отрекаются от того, что какая-то связь есть. Но эта связь настолько явная, настолько она неприкрыта, что здесь явно видно, что они несут ложь. Ибо здесь такие символы вопиющие, масонские, оккультные, сатанинские, что отрицать их невозможно. Это только человек, который просто смотрит на всё близоруко, поверхностно, и ему всё равно, что там скрыто, он на это не обращает внимания. А вот мы православные, мы не можем на это не обращать внимания, потому что понимаем, что служители сатаны: масоны, оккультисты, все они, конечно, стараются влиять на этот мир с помощью символов.

**Видеовставка, из фильма про масонов:** *Обратите внимание, Леонардо Ди Каприо, Джонни Депп, Джеки Чан, Джастин Бибер, Эмма Уотсон. Какие знаки они показывают? Это знак иллюминатов. Самое интересное, что это всегда было на виду и никто ничего не скрывал. Сотни самых популярных людей в мире показывают одни и те же одинаковые знаки.*

**Женщина рассказывает:** *Это такой некий внутренний язык, который помогает им общаться друг с другом, видеть друг друга в толпе, ну и всё такое. Здесь мы должны сначала сказать о том, что в переводе с латинского слово "иллюминат" означает освящённый, просветлённый, посвящённый. Посвящённые прославляют торжество разума и гуманизма, поэтому главным знаком иллюминатов было выбрано "всевидящее око". Оно является одним из старейших сакральных изображений в мировой истории, отсылая исследователей ещё к египетским иероглифам. Изображается символ как глаз в треугольнике и обозначает высшую силу, надзирающую за миром. Иным вариантом толкования выступает идея о том, что "всевидящее око" означает рождение новой эпохи разума. Также важным для членов ордена является выражение на латинском языке "novus ordo seclorum". Оно выступает своего рода лозунгом организации, а в переводе означает новый порядок веков. Обратите внимание на римские цифры внизу пирамиды. Это дата основания тайного общества иллюминатов. Novus ordo seclorum -*

новый порядок веков. Конец вставки.

У нас в Православной Церкви также есть символы. Это Крест Христов - символ Христа, символ Победы Господа над дьяволом. А у сатанистов тоже есть много разных символов, которыми они стараются на мир влиять и показывать всем свою власть.

Так вот, Дворец мира и согласия. Здесь собираются у нас съезды, экуменические съезды. Здесь в этом году был лжепатриарх Кирилл Гундяев, в 2022 году проводился VII Съезд. На этом съезде принимали декларацию *«Во имя Бога, сотворившего всех равными в правах и достоинствах...»*. То есть сразу в декларации съезда указывается, во имя какого бога проходили эти собрания. Если бог, который сотворил всех равными, это ясно, что говорится не о Боге, не о Боге Творце, не о Боге Святой Троице, потому что Бог всех сотворил неравными, а везде есть иерархия. Что в ангельском мире, что в человеческом мире, что в мире животных, везде есть иерархия. Есть высшие, есть низшие, есть старшие, есть младшие. Всегда так, так Господь сотворил. А всех равными сотворяет именно кто? Сатана. Поэтому в этой пирамиде как раз люди, все религиозные лидеры собираются во имя именно сатаны, во имя дьявола.

Я сейчас потихоньку, понемножку вам наведу, в чём заключается сатанизм, скрытый сатанистский символизм этого здания. Пирамида, братья и сестры. Пирамида, мы знаем, что это символ масонства, один главный символ масонства. В древности символом пирамиды пользовались кто? Служители культа солнца. То есть это были язычники, маги, это были те, которые поклоняются сатане, Люциферу. То есть одно из имён сатаны - Люцифер, то есть "светоносный". Ибо Господь сотворил дьявола. Сначала он был светлым Ангелом. Он был самым одарённым и самым светлым Ангелом по имени Люцифер. И когда Люцифер восстал против Бога, захотел быть равным Богу, то Господь скинул с Небес за то, что он захотел быть наравне с Творцом, за это он был низвержен, как молния на землю.

И этот символ, пирамида, это как раз символ тех людей, которые поклоняются сатане, Люциферу. И этот символ мы можем видеть на американских долларах, там все вы знаете. То есть это явно не просто так. Это здание было построено с явным, не просто, с какими-то необычными, чтобы чем-то увлечь каким-то внешним видом. Это знание - это просто послание всему человечеству, понимаете? Послание той власти, той элиты, которая сегодня управляет миром, которая поклоняется сатане. И именно эта мировая элита масонства, иудейства, она и построила это здание, чтобы всех собирать здесь, в этом месте, и объединять все религии. То, что это здание построено в виде пирамиды, это один из самых таких красноречивых фактов. То есть здесь не всё так просто. Идём дальше.

Значит, проектировал большинство всех сооружений Астаны, больших, проектировал американский архитектор Норман Фостер, он масон. Он создатель вот такого стиля архитектуры, как хайтэк. Такая безликая архитектура, где много стёкол, это стёкла, сочетание

стекла и бетона. И сейчас много зданий во всём мире строится именно в таком стиле. Значит, Астана. Другое название этого города Нур-Султан. "Нур" - означает по-арабски "свет, светлый". "Султан" - означает "власть, властелин". И Нур-Султан - это переводится или "свет власти", или "светлый правитель". "Светлый правитель" Люцифер. Люцифер - "светоносный", "светлый правитель", ибо он князь тьмы. То есть само название Нур-Султан как раз указывает не на кого-нибудь, а на самого сатану.

Также Астана, понимаете, **Астана, сатана**, то есть здесь тоже неприкрытие указания для всех мыслящих людей, да, во имя какого бога построен этот город. И у самого здания Дворца мира и согласия какие размеры? В основе квадрат 62 метра на 62 метра и высота 62 метра. То есть получаем по десяткам 666 - число «зверя», братья и сестры. И здесь мы видим символизм. И вот, в этом здании приезжают "патриархи" Феофил Иерусалимский, Кирилл и представители всех других официальных православных "церквей". Вот это здание, посвящённое, город, посвящённый сатане и вот это здание, посвящённое сатане, которое имеет вот такое благовидное название «Дворец мира и согласия». И мы все знаем, что сатана прикрывается Ангелом света. Также все служители бесовские также прикрываются добрыми Ангелами. И грех всегда маскируется под видом добродетели. Так и здесь. На весь мир проповедуется, идёт такая пропаганда, что это здание символическое, концепция этого здания — это веротерпимость, это единение, объединение всех религий. Настолько сегодня сознание всех людей обмирщилось, настолько действительно помрачилось, что они воспринимают единение религий как нечто доброе, нечто положительное.

**Видеовставка, Съезд мировых религий, член папского совета по межрелиг. диалогу:**  
*Единство — это многообразие, потому что единство приходит через многообразие от разных традиций и культур. Все вместе мы создаём то, что я называю звуками музыки. Есть много нот, и они все разные, но с их сочетанием можно получить красивую музыку или симфонию. Конец вставки.*

Кроме пирамиды, что мы ещё видим в этом дворце, в этом здании? Там есть две колонны, которые называются Боаз и Яхин. То есть это колонны, это точные копии колонн храма Соломона. Вот видите, здесь уже мы видим группу иудейскую. И эти две колонны стояли у входа в Святая Святых в этом Иерусалимском храме. То есть как оно преподносится на публику, это одно, а как они сами это понимают, как они сами это закладывают, это второе. Получается, что это именно храм, да вот все ждут, что храм будет построен в Иерусалиме и так далее. А на самом деле иудеи делают совсем по-другому. Они обманули людей. Они вот такие храмы воздвигают "единому богу", понимаете? И это уже не только для иудеев, но и для всех. Эти колонны как раз в этом дворце также об этом свидетельствуют.

Идём дальше, братья и сестры. Это здание, оно имеет несколько этажей. И в нижнем этаже большой такой оперный театр в этом здании. Больше, чем тысячи человек. Само

помещение этого оперного театра, оно без света, то есть там свет только искусственный. Когда проходят экскурсии по этому зданию, то людям так и разъясняют, что нижние этажи, они изображены в тёмных тонах. Это означает "подземное царство".

**Видеовставка, экскурсия в нижних этажах здания, где проходят съезды в Астане :**

- Также хотелось бы отметить, что первые несколько этажей пирамиды выполнены в тёмных тонах. Это символизирует подземное царство.
- Мы сейчас как бы в царстве Аида, да?
- Сейчас как бы да. Конец вставки.

Понимаете, то есть людям прямо так и рассказывают. Что такое "подземное царство"? Подземное царство - это ад, понимаете, это кромешный ад. То есть этот сам оперный театр, это означает именно ад. И что интересно, что очень символично и красноречиво, что на потолке этого здания изображено солнце, двулиное изображение солнца. А мы знаем, что в языческих культурах, сатанинских культурах, солнце означает Люцифера, дьявола. Понимаете, братья и сестры? То есть этот оперный театр - это символ ада, в котором на потолке, то есть главный бог - это сатана Люцифер. И что интересно, братья и сестры, второй этаж, здание, помещение, ради которого, в принципе, и строилась эта пирамида, этот дворец, расположен такой большой стол - это как раз над потолком, где изображено солнце - символ Люцифера. Что получается? Собираются за этим крупным столом лидеры мировых религий, приезжает "иерархи МП", другие поместные "церкви", католики, индуисты, синтисты, иудеи, как говорится всякой твари по паре. Господи, помилуй! Они собираются вокруг этого солнца, получается.

Также один из ключевых пунктов всех этих документов, которые собираются вокруг этого изображения Люцифера: *"Плюрализм и различие религий являются выражением премудрости Божией, с какой Бог создал человек. Сия Премудрость Божия является источником права на свободу веры, свободу быть разными."* То есть в этом документе исповедуется, что все религии, они созданы Богом, это признак Премудрости Божией. Господи, помилуй! То есть в Святом Писании сказано, что *"вси бози язык бесове.."*, то есть все боги разных религий - это суть идолы, бесы. А Господь — Единый, Истинный, Который Небеса сотворил, Которого исповедует Истинное Православие, Православная Церковь. И что получается, что "иерархи МП" признали равноправие Православия с иудаизмом, сатанизмом, с этими разными культурами, сектами. И как они после этого, признав такое равноправие, могут называться православными, вы скажите, братья и сестры? Хотя мы знаем, что все Святые Отцы Православия говорили, что в последнее время *антихрист создаст единую мировую религию*. Понимаете? Объединит всех людей, все религии объединит. Это как раз здание играет немаловажную роль в этом процессе, братья и сестры.

Когда мы будем искать информацию, связь этого Дворца мира и согласия с масонством,

с оккультизмом, мы можем увидеть немало статей, где как раз говорится, что идёт подготовка к единой мировой религии, братья и сестры. Понимаете? Но в чём ошибка вот такого взгляда? В большинстве люди как смотрят на это всё? Да, это всё как бы процесс подготовки к приходу Мошиаха, антихриста. Одни называет его "Мессией", мы называем его антихристом, сыном погибели; что да, будет объединение всех религий. Но люди считают, что это будет в далёком будущем. Понимаете, братья и сестры?

**Видеовставка:** *Религий много, но Бог один. Я сейчас нахожусь в православном храме в Узбекистане, здесь в основном мусульмане. Я сам из хари кришины. Мы должны понимать, что Бог один. Конец вставки.*

Практически все, когда говорят на эту тему, разбирают все эти вопросы, все эти процессы, которые происходят, они думают, что это будет в далёком будущем. Но на самом деле, братья и сестры, услышьте, объединение религий, всех религий в одну уже произошло. Этот процесс уже состоялся.

**Видеовставка, слова участников съезда:**

**"архиерей" МП":** Знаете, в нашем быстроменяющемся мире очень важно иметь основу в традициях, основу в таком уважении к разным религиям и основу, которая помогает разным религиям говорить между собой. Потому что мы с вами видим, что Ближний Восток, ситуация где-то в Азии, это всё связано, к сожалению, с некоторыми проявлениями нетерпимости религиозной, а иногда даже с экстремизмом и терроризмом, когда убивают людей только по принципу их веры, например, христиан. И в этой связи мы говорим о том, что площадка съезда лидеров мировых традиционных религий - это уникальный мировой институт стабильности и безопасности в религиозной и в политической сфере.

**Представитель др. религии:** В чём различие между религиями? Их не должно быть. Но они существуют, потому что мы все разных концов земли, мы имеем различную историю и прошлое. В конечном счёте мы все идём к одному месту. Конец вставки.

**Вставка, иерей Даниил (Сысоев), убиенный за Веру Христову:** Поэтому задачей антихриста будет гибель всего человека, понимаете? Ни в коем случае не просто установление мирового порядка. Вот как раз это страшная ложь, которую нам сознательно внедрил дьявол в голову, именно дьявол. Началось это, я просто могу сказать, с чего. Началось это с того, что вот эта антицерковь, вот это так называемое мировое закулисье, его назвали просто политической силой. Идея того, что масоны есть политическая сила, это была величайшая их победа. То, что они внедрили это в головы. Это религиозная сила, понимаете? Это сила обольщения и лжи, которая хочет извратить представление о Творце. Понимаете? Извратить представление о Боге, о человеке, о мире об этом. И вот в этом смысле то, что сейчас идеология, которая есть у обычного рядового человека, русского, это масонская идеология. Он может совершенно не вставать ни в какие ложи, понимаете? Но он уже их. Понимаете, да, почему? **Если он считает, что все религии - путь к одной вершине, он уже тут, понимаете? Если он считает, что все религии служат одному богу, он уже антихристов!** Конец вставки.

На самом деле объединение в одну религию антихристову уже произошло. Уже идеология единой религии - плюрализм - что все религии равны, всех их нужно уважать, каждая религия несёт истину и так далее, и тому подобное, это всё уже признано всеми религиями, всеми это всё признано, всеми "церквями", которые на самом деле лжецеркви, всеми религиозными организациями, сектами. То есть это всё уже признано! А если признано, значит объединение по факту уже произошло. Понимаете? То есть религия, одна уже создана. Как ее будут называть: хрислам, ещё как-то, это уже второе значение. Это уже не столь важно. А сам факт того, что все религии уже признали равноправие друг друга, это факт! Поэтому то, что дальше происходит, это только утверждение этой единой религии антихриста. Понимаете? То есть сама религия, она уже создана и все документы о её создании уже подписали все религии, в том числе и "МП", и другие официальные православные "церкви". Всё уже подписано, братья и сестры, на этих съездах.

И поэтому именно в то время, когда создана эта единая мировая религия, Господь и подал Помазанника, который вывел нас из этой ереси "МП", из этого равноправия религий, чтобы верных собрать и отсечь стадо от этих предателей. Понимаете? И сохранить Веру Православную и Православную Церковь Христову.

**Видеовставка, Державный Зосима:** О чём они пишут тут? "На сие надеемся, и подвизаемся, - они подвизаются, - в стремлении к цели достижения всеобщего мира, каким все мы могли бы наслаждаться всей жизнью." Здесь именно говорится о том, что люди должны защищать все религии. Все религии и все христиане, все должны защищать синагогу. Как так мы можем защищать синагогу? Под чем там этот подписывается Кирилл Гундяев вместе со своими приспешниками? Как мы можем это подписать? Защищать тех, кто нашего Христа убил? Уже вот простые такие вещи наглядные я вам открываю, говорю вот это всё. Я не знаю, как ещё вам сказать. Вот это и есть религия - Хрислам, хоть ты ее "Беслам" назови, хоть как её назови, это и есть сатанинская религия, которая против Христа Господа нашего, основана её основа на миролюбии. Поэтому они выступают, как будто они кого-то хотят примирить в войне. И даже пишут такие вещи, что никакая война не может оправдаться, и никогда она от Бога, от религии не может быть, и никакого с религией отношения не имеет. Да как же так? А как же Константин Великий вышел побеждать это зло? Как же бой не давать злу? Как не давать бой сатанизму? Что, молчать просто так, что ли? Чтобы он приходил в наши дома, в наши земли.

Вот почему сейчас ваша Земля, в которой вы живёте, вот наша Земля, почему она не ваша? Потому что она уже, как вам сказать, вы воздели руки к богу чуждему и последовали лживым пророкам, и Господь у вас отнял всё. Те права, которые написаны в законах, они не действуют. А действуют так, как захотят. И пока покрова Божиего на вас не будет, они будут делать своё дело, будут убивать вас. А вам надо, почему я сейчас кричу вам ещё раз, чтобы покров Божий на нас был, Дух Божий чтобы струился в сердцах наших, чтобы мы говорили и чувствовали Господа, Который живёт в нашем сердце, приходит, освящает, утешает, великий мир подаёт. Вот мир, который нам

Христос дал, *"Мир даю вам, не тот, который мир дает."* А Христос Свой мир нам даёт. Вот этот мир, который в сердца приходит и улавливает наши сердца в Царствие Небесное, утешает нас ещё здесь, когда столько мук и проклятий всяких, столько всяких скорбей. Господь приходит и миром Своим утешает нас и показывает через этот мир, что мы Его чада. Мы только через Духа Святаго можем понять, что Господь к нам приходит. А так мы называемся верующими, да толку от нас нет.

И вот, когда мы это с вами наладим, что сделает Господь, друзья мои, скажу вам, верным теперь, что Господь мне открывает, как будет зарождаться Святая Русь? Она будет зарождаться в сердце вашем. Господь, вот то, что мне даёт сейчас, я чувствую, что Святая Русь возрождается. Я чувствую соединение со Святыми Отцами. Я чувствую в Духе Святом её святость. Вот это есть Святая Русь! А не то, что вы вокруг смотрите и видите: клубы всякие разные и так далее. В ваших сердцах загорится этот огонь радости. Он загорится, и вы почувствуете, что Бог с вами, и вы почувствуете Святую Русь, и вы познаете, что такое Святая Русь, наконец-то. И когда у вас сердца будут сиять, побежит от вас всякий злодей и враг, потому что в вашем сердце будет Христос. А сейчас будете истребляться, истребляться, истребляться. И даже те, я вам скажу, которые сейчас многие будут, если Бог что-то захотел попустить, и многие будут противниками этому, они станут противниками Бога. И вот эти противники, они и делают такие же документы создают.

Я не говорю вам, что надо идти на войну, не надо идти на войну! Я вам говорю, верным, братья и сестры, услышьте меня, сопротивитесь со Христом: *"Господи, верую, что Ты со мною еси. И всё, что мне нужно и потребно, всё Ты мне дашь. А если дашь и горькую пиллюлю, я и её проглочу, потому что знаю, что мне будет очень радостно и дорого сопротивляться с моим Господом Иисусом Христом."* Конец вставки.